

«ОГ-ого!» какой опыт!

Исполнилось два года проекту «ОГ-ого!»

Месяц назад мы объявили конкурс материалов, в котором попросили юных авторов и руководителей медиаструктур поделиться опытом сотрудничества с проектом: где побывали, с какими интересными людьми познакомились, чему новому научились?

Откликнулись представители разных территорий Свердловской области.

Три лучших материала, высланных в редакцию на данный момент, как и обещали, публикуем в этом выпуске.



«ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА»

Нам с проектом по пути



ИРИНА ЛУЧНИКОВА

Проект «ОГ-ого!» вошел в жизнь медиацентра «Яркий миг» очень легко. Он – как воздух, который просто нам необходим для получения азов журналистики. В Верхней Салде кроме социальных сетей нет площадок, где могли бы печатать написанные детьми новости и рассказы. По сути, сегодня это дорогое удовольствие иметь свое СМИ, тем более детское, которое не зарабатывает самостоятельно.

А вот в приложении к «Областной газете» можно опубликовать лучшие материалы. Здесь сразу несколько положительных моментов. Во-первых, сама публикация. Во-вторых, мы понимаем, что не любую заметку поставят, на минуточку, в такую газету, тираж которой и территории читательности выходит даже за пределы области. Это значит, что труд юнкора не напрасен, его работа оценена. В-третьих, ее действительно могут прочитать многие. В-четвертых, эта публикация может занять достойное место в портфолио школьника. И можно еще перечислять плюсы, к примеру, то, что сами дети читают приложение, видят работы других ребят, узнают о жизни и буднях своих сверстников-соседей, таких же любопытных и любознательных юнкоров. Ну, если не попали в печатную версию проекта,

то всегда можно рассчитывать на публикацию в аккаунте проекта в VK.

Участие в проекте «ОГ-ого!» многим ребятам дало возможность посетить интересные и познавательные мастер-классы, вдохновило их, дав второе дыхание. Ведь мало просто хотеть заниматься журналистикой. Надо быть с теми, кто, так же как ты, хочет найти единомышленников. Проект помогает понять, что ты не один, а часть огромной команды журналистов и юнкоров. Вместе пережили чудесные моменты, незабываемые встречи. Ждем новые.

Очень классно, что взрослые журналисты предоставляют такое право детям – печататься, высказываться, быть в теме, быть актуальными. А главное – правильно подходить к такому важному инструменту, как СМИ.

В рамках противостояния сейчас много «информационного мусора». Наши юнкоры не должны в нем «заблудиться». Имея такую площадку, как проект «ОГ-ого!», они точно идут в верном направлении, участвуя в владении слогом, стилем, жанром.

Так что вместе с «ОГ-ого!» нам предстоит еще много интересного, увлекательного, действенного. Сохраните проект. Мы с Вами.

**Ирина ЛУЧНИКОВА,
руководитель медиацентра
«Яркий миг», г. В. Салда**

Сотрудничество мечты

Когда я был еще совсем маленьким, я любил вместе со своей бабушкой читать новости и рассматривать картинки в газетах. Уже тогда во мне зародилась мечта: «Вот бы и меня напечатали!»

С проектом «ОГ-ого!» эта мечта стала реальностью. Я и подумать не мог, что увижу свои работы и фотографии в таком издании, как «Областная газета».

Моим дебютом стал материал про Международную ночь музеев. Я посетил ее, и мне предложили об этом написать для VK-сообщества проекта «ОГ-ого!». Я с радостью согласился, и мою статью опубликовали. Я был по-настоящему счастлив увидеть свой текст в таком крупном сообществе.

Публикация за публикацией – и я стал участником программы «Университетские смены» в Самаре. Эта поездка так вдохновила меня, что я написал полноценный материал, который поставили в печатную версию проекта в «Областной газете». Мое радости не было предела: смотреть на свой текст, ощущать аромат газеты, видеть свое фото на бумаге – это очень здорово!

Еще одно событие, ставшее реальным благодаря проекту «ОГ-ого!», – встреча

с телеведущей **Марией Ситтель** в креативном кластере «Домна» в Екатеринбурге. На ней я больше узнал о самопрезентации, о том, как поставить голос и говорить так, чтобы тебя услышали.

В этот же день я посетил факультет журналистики Уральского федерального университета, узнал подробности о поступлении туда, познакомился со Школьной юного журналиста, благодаря занятиям в которой можно получить дополнительные баллы для поступления.

В общем, сотрудничество с проектом «ОГ-ого!» подарило мне возможность показать свою активность другим, открыть для себя мир журналистики, понимание того, что твои работы будут точно опубликованы.

Особое место в этом сотрудничестве занимают кураторы проекта **Любовь Анатольевна Третьякова** и **Светлана Викторовна Лебедева**. Мудрые наставники, которые всегда отвечают на интересующие вопросы, внесут правки в текст и научат новым хитростям журналистского дела.

**Алексей ВОЛКОВ,
медиацентр «Первые
в девятой», г. Ирбит**



МЕДИАЦЕНТР «ПЕРВЫЕ В ДЕВЯТОЙ»

Новые возможности для медийного творчества

Проект «ОГ-ого!» предоставляет подросткам уникальную возможность попробовать себя в роли настоящих журналистов и блогеров! Наша корреспондентская группа с энтузиазмом погрузилась в мир «ОГ-ого!», где каждый день – это новые вызовы и возможности для творчества.

Мы участвуем в самых разнообразных направлениях проекта: освещаем школьные события, берем интервью у интересных личностей, создаем текстовые материалы, видеоролики, подкасты. «ОГ-ого!» – это не просто площадка для публикации новостей, это настоящее сообщество единомышленников, где можно обмениваться опытом, учиться друг у друга и развивать свои таланты.

Одним из самых ярких событий стало участие во встрече с легендарным телеведущим – **Леонидом Якубовичем**! Это был невероятный опыт – возможность пообщаться с профессионалом, узнать секреты его мастерства и просто зарядиться его энергией и позитивом. Встреча с ним, конечно, оставила яркий след в нашей памяти.

«ОГ-ого!» – это не только интересные проекты и встречи, но и признание значимости твоей работы. Недавно моя заметка про нашу дружную семью набрала рекордное количество просмотров на платформе! Было невероятно приятно, что моя работа нашла отклик у аудитории, что я смогла донести до людей важную информацию. Более того, я была награждена сертификатом на

3 000 рублей в интернет-магазине Ozon! Это отличный стимул для дальнейшего развития и совершенствования своих навыков.

Участие в проекте «ОГ-ого!» – отличная возможность получить ценный опыт работы в медиаиндустрии, развить способности и найти новых друзей. Я уверена, что этот опыт станет отличным стартом для моей будущей карьеры в журналистике. И я призываю всех, кто мечтает связать свою жизнь с медиа, начать сотрудничать с проектом, вместе с нами творить будущее!

**Вероника ГРИБОВСКАЯ,
школьная газета
«Пышминский патриот»,
пгт Пышма**



СВЕТЛАНА ГРИБОВСКАЯ